

湛江市新闻简讯

湛江市法轮功学员黄丽谕遭到警察骚扰

近日，法轮功学员黄丽谕遭到湛江市麻章区警察上门骚扰，入屋的警察在她家非法拍照、也对着她拍照。黄丽谕问他们为什么之前已经解除了监视居住还要来上门，他们竟说只要你不签字以后都会来。

相关责任人：

湛江市麻章区瑞安派出所：

警察姚景尤 18998794597，

麻章区分局：

叶姓警察 13828240400，

麻章区政法委副书记：

肖俊裕 13828262311。◇

迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

诚念九字真言 心梗死好了

【明慧网】二零二三年一月十九日早上7点多，也就是接近年根儿了，我突然接到大儿子来的电话说：在医院急诊室呢。

当时我心一惊，七上八下地乱成一团，因为他父亲在二零二二年九月刚离世，我还刚租到房子还没搬进去呢。心情时常不稳，当时疫情严重青壮年有病的很多。但是马上在我头脑里出现了，我是修炼人。每当我想到师父、想到大法我心里就能平静下来。

当我到医院看儿子疼得大汗从脸上流下来，问了一下大概情况后，我就让他念：“法轮大法好，真善忍好。”

接着，医生把我叫到一边讲了一下儿子的病情，叫在很多单子上签字，医生说：三小时内做手术，支架……过了这段时间就救不了。我边签字，边在心里想，不可能，都是假的！

我签完后，他弟弟也来了，帮助办理了入院手续。入院前又查了一次，医生诊断，确诊是“急性心肌梗死”，有三根血管堵塞，打针只通了一根，那两根通不了，支架也不能做了。因为血管细，什么都做不了。儿子四十多岁的人，心脏象老年人的心脏。需要住进重症病房，ICU病房观察两天。后果怎么样也就这两天的事了。

进病房前，医生让我给儿子脱衣服。当给他脱衣服时，发现儿子脸上、头上的汗都是凉的，闭着眼睛，胸部疼得很厉害，很难受无力气。我边脱衣边告诉他，“你的病只有师父能救你，你要从心里念：法轮大法好、真善忍好。”儿子说：进这里得多少钱呢？（因儿子独身居住他没钱，又没办医保卡）我说：你不用想钱的问题，关键是



救命主要，你一定要念：“法轮大法好，真善忍好。”记住母亲告诉你的话。只有师父能救你！我看着儿子嘴动了，并听到他发出声音了：“法轮大法好，真善忍好。”

这时，二个医生把儿子推进ICU病房，两天内不让家人见面。

我回家后，我长时间叫着儿子的名字和我一起念九字真言。

一天过去了，奇迹事发生了。第二天八、九点时，医院来电话说我儿子已转到普通病房了，没事了！这是他发自真心地念了“法轮大法好”，师父就为他化解了危难。

儿子后来说：“住进ICU我心里念‘法轮大法好，真善忍好’。心里就觉得不难受了，医生看我不象有病的样子，欢蹦乱跳的，医生觉得怪。最后医生的结论是天生血管细，药物治疗。就让我上普通病房了。”

在普通病房观察几天后儿子回家了，现在又干自己的活——开出租车。我说：你病好得这么快，得感恩慈悲的师父啊！他说：是，得好好谢谢师父！是师父救了我的命啊！◇

文 / 吉林大法弟子

湛江市七旬黄佑被非法关押在深圳龙岗区看守所

【明慧网】广东省湛江市 78 岁的法轮功学员黄佑，在湛江市传递大法真相资料时被湛江警察绑架，之后她被深圳市警察劫持到深圳，据悉她现在被非法关押在龙岗区看守所。此前黄佑曾被深圳盐田派出所绑架，被取保，被法院非法传唤。

黄佑是湛江市赤坎区人，因她女儿住在深圳，所以她有时也去深圳女儿那住一段时间。

二零二二年二月，黄佑在深圳传递法轮功真相时而遭到深圳市盐港派出所警察绑架，那次因为疫情，她被深圳警察劫持回湛江就释放了，当时是所谓“取保候审”的。二零二二年十二月，深圳市警察打电话给她女儿让她催促黄佑上深圳问话，黄佑没去。

二零二三年二月，深圳市盐田区检察院打电话催促她女儿告知黄佑，构陷她的案子已经到了检察院，要黄佑去检察院问话。黄佑去了检察院，检察院叫她签字认罪，说签了后就考虑以她年龄大为由不起诉，黄佑拒绝签字，然后就回到湛江。之后深圳



信仰合法
迫害有罪

的法院又传唤她，她就不理了，不去深圳。深圳那边就串通湛江非法停了黄佑的退休金，湛江市赤坎区公安分局民主派出所警察还上门骚扰黄佑。

大约是二零二四年二月二十一日左右，黄佑在湛江市发资料时再被跟踪、被湛江本地警察绑架，次日就有深圳来的警察将她劫持到深圳，现在她被非法关押在深圳龙岗区看守所。

黄佑老太太，以前孤儿寡母、处境悲苦，从事环卫工作，由于本人忠诚老实，勤劳工作，没有星期六日和节假日休假，长期累月都是做工，累得身体出现多种病痛，经常发烧，头痛病，耳痛病，舌边痛病，鼻经常出血 眼睛痛病，胃痛病，手骨痛病，腰痛病，腿骨头痛病，膝盖骨痛，行走艰难。

一九九八年在她最困境的时候，遇到佛家上乘功法法轮功，当时她请来一本《转法轮》，看过一遍之后，才开始学炼功，按照真、善、忍学做好人，做好人中的好人，做事为别人着想，说话不伤害别人，做事出现问题向内找自己，不跟人家去争去斗，打不还手、骂不还口。不到半年时间，她身体上的病全部都好了，走路轻快了，心情也变好了。学法轮功解开了她一生中的心结。

但在一九九九年七月二十日，江泽民利用共产党发动了惨无人道的对法轮功的迫害，黄佑在二零零零年也被抓去洗脑班迫害十二天。二零零三年黄佑去深圳女儿那里住，出去张贴真相，被坏人跟踪，她被盐田派出所抓去看看守所非法关押三个月，然后不明不白地被送去三水劳教所迫害三年，并超期关押，她被迫害得吃不下饭，睡不着觉，骨瘦如柴。长期以来，深圳盐田 610 经常骚扰扰黄佑的生活。

深圳市盐田区检察院办案人电话：19928810379。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇